-2017'3 AHl7| SKd&-

XbA M C|ATHA]

- H| Q| 2 -




EEE|
2|AF BE)

("/

jol
od
=
u

o
S
£
©
2
2]
=
S
A
)

= X =2
— =

Chorst xhed
A|cH 3t




Wel=E
st Qi
| .

S|AL/Z 2 g
(10/7/3)

71?

AT A
(14/10/5)
WZt/8s
(18/12/5)

A
gat/2|0|

(8/5/0)

(3/2/1)
3






tAl 7= (100%})

B~

- 91, 0iC| A, ©f

HI % oK RO

=i
=
=

= O

/ /(/-o'-”//

.
o
L

l—ﬂ N
S
?
<

X
R
K
L
R

S
R
N
K0
&
o
OR
DN
o
wo
Uy

o] SKS/ Values 2! “challenge” % "1}&t

S
B
o
KO
<N
=
HH
W[y
I
Q-
ﬂ.
>
K
Nr
KT
=3
4
50
<0
R

=]
=

Qd

5




SUPEX F2| 2|0j

ZEE O A E2

AtL10] &8 2

L o XK H
1 3’;’13 31—0/

O/OH|3} SUPEXE '0IZt0] 8f + Q= X aX'9) BEON 27E S8t
oA FE R HAGEH I S H AT B 2 2 E 0 7/50lLfE
JES =2 v 5 SH= P} O/27 SUPEXE 2IZF 222 &t
SHZET70 HAE WEFC=M SH 7 & E9 A ZFEE

At 23T

O Zif FEEELE 215259 S0JA #O/E LfSfof i B FE/EE
MEZ2 Az, D2/ 800 295 QA2 E of == AfFE7 EILf = GF 0
YA 2ot =2 EH0) Lfof £ Z0f J0f HE HFHZE 1A
E/=Z10/CF TE 7] WI2OISUPEXEIE =2 2 0 2SF R

E4&C 287 52 0 28 WHELF 2Y HiafoF 20X/ &&= X0/




&M Process = e

7|ele MX » SK Values “challenge” Z=x
- o0 SrohX] B BB O
=

SHE Q¢ =MD 0[S BIIX

« SK SUPEX %}
_AAZ XS}

ot S8 SHA O A BO{L}OF,
T YHEOME A S HOLEM & X[ 7S

al
==
=

. Success Potential “1}Zt
- Aol d&5= 2ldl, Al

JH oI Ol RiskZt UEHZHE 1}




= N

M == %00 <0 K0 -
_A_o Br A_l ol %0 <
0 10 /= K K0
Offu U = M T od
H S Ho M0 uy o7
NN KRS

=X

-|E|:|—

1S
O O

LH
i
10
_|_I
o:
~
A4
(Vg

Process

INPS
=1 'O




. MOl EFHAIY Process

187 0 52 a0l Wad o
A0 OISl g RSO

ChA
2=P71I MEE A T/greH0)| Cljo DAl

O =2 =8 24 26 ME22 gfgo &
- 3EHA| : njZtst AlGH

(RISKE Z&=olE2te 1t4o

|.'— O|X| (X_Tl_l-I-I/ . pn

_|I_

|'_|_X
=




Process

INPS
1O




)

L=
o

I
ojr
ol
HH

A

H
o]
K
N
~
~
Kl
N
Kk

I

(87l AlZI2 A

=R
MEZ A|EQ S

. 2ROl 28
TR =

<

-
(@]

or

104

iZ0

T il

s <k

ol
_|_I

S
# 2ds 7

Process

INPS
=1 o




- oF o
CEN
_._._._H\LI_A._ ol
o| KON L& —.
nﬂm___m._/ Ax
Hu 7 I .Ao._.A.oI 1ol
iy &7 oy 210 0K )
Toin ™ oy A

R oz u= o H
RdRFD 2 Yl

K- = LU LT KO BT RT
NS

M- o ] ok T
0 RO gy < I N 3! H 2
ol ™ B33 X 51 °F 37 ro
moau_/ﬂ._u%mﬂo_a_.zl/l
TS0 1y OB 0T A
Sors o M tloy M
od 14 ofo o 760 <0 IH nH =3
H Or & o <F 3 or =< <0

tAl 2 (ZF 50X} O LH)

- o1H|, O{C|M, Of




OF X1 £F0| 2EE N1 BEJ|A M

[t H N A /ADE 295H0] 7|2(100% LHL)

o= I ZE

LA/83) BE LY £F PHE =

(2H5q) Zaf U IHEE &




M2 A= B=5AL L& oo|C
1) HA, #H COE 38 271X

2) #{0f Z-dst

p

S/ ME2 A
N dil/Aad9

Xt 10 THEF OJLH)

OIMA IIEM "HFH AN SHE =7 450,01 O/F
E&olr) ¢lofd Ao/X 0/ 0 =ME Ol XA = of &
£05/ SK9/ Values 2! “Innovation” &=




ME35t7L} LCHE ofo|C|0{E S £XHIE 7Y

L= R e

2t Process =o e

7|4 E MHA - SK Values “Innovation” 2=
- 7|7< Hkkloﬂkl EE“-'-|O|'0:| E|—O|:

| -
o 1J11 -4
HEHS TR0l RAESE D




= o uo<r
<l ol =
K Ul = T

— 10

N Ugpxr
o 5o o ¢
ME

maﬂ_ + Klo @r
0% o

o1 Emﬂ ~ 10
KK or & KF S

=)
Ll
o
——
o

=
[ S

« SK7F 2+5t=

Process

N DS
o

ME2 A= BFoHALE Lt
|

p




H=otAL HEHE oto|c|olE Sl =X S 7H

A
Xt M Process Z=Q L8
- 2ol o| EtAE Process
-1SHY| . MEAE 22X B
SEXMO0|X| Lot ZHlo|Lt 7|= BEEHOf| CHoE o2 K| A,
(=X7F H§X|7| ©Oof| XMooz FX Q14D
2547 : ChztEQl 21 £

= A2

Hf EH
oHd o

—~ =




)
1o
mjr
=)
[}
o
S

=
[ S

ALE BTk

=0

M2 A
Process

INPS
1O

p




o)
—

. O

Al =l A7

=)
Ll
o
——
o

=
[ S

ALE BTk

=0

M2 A
Process

INPS
=1 'O

p




(ZA52)

(LA =3)

(L] 54)

PHHY S I U e

Z2 2 Nge F




21

=
|

S

il
ud
=)
A wan
T
>3

=)
S
S
=
{ju
~

N




HIAl(2IE+0L0| ] Of + 2

o

Xt M Process

)

o HE

IH

J

N

e 3

Al

2 2 HA




AZ| At
OFO0 9,
SK —
B3| At
N Sales
C3| AL B
(7 = O/ = =
QIXH &t/
” e 84 7} K|
Q= = of(d =0]|0 2| O







© W ZA«T

oWy S2r
LIENETS
Hu_ _._._._ Eo._lm._

21 72 X4 (HZBA|4)

/s

Y = Ay /
Z/-l-t

of,

f9/ Value chain 0/

234

Ex) Z[=2X 21 EF X4, X

/ 2/70] 95t T2 HEJ0/H AL

-1 0,
O L

Ex) OA/SA/ERP/CIXF2! Tool 59 = EiE,

Ex) 0151 2 B2 Of2HO|E, QA /A %FE|, SN EE 543 S0} 5




©
S
o
S
P
)
A4
o
K-
mulJ
S
780
OF

|/ ME =QC
O = QAHATE




7HXE E9Y GlAl

-EfI0j| A

=
ME
= =
= FE HA

o)
2.

AL
T

Hr
H
0%
<{F
Io

———
1o
)

N
N

=

sy
>
=

o

- THX Xp=/AME/AZE DL oA

ot

H| X

=
=
JIELE ot 5

ot HMEH HH
Arg

=
=

Ml

=8

.
o




28

=
|

S

il
ud
=)
A wan
T
>3

=)
S
S
=
{ju
~

N




= 800X L))

7
je 22 2

5)

AH 2F
O 7
82 281510 S5

[y
ofr
~
oY

Ny
R
Q
N\
=
=
W
A

—_
o
-

Al LA

X o2

(ZH57)




ZX} 57| of2{2 Hoj|A{ C}F
O|&0] LM, TeamworkS
1) HX|, 23 gy Fd 2
- 2H|, OC|M, o H &=
2) $lof| 2ot 271X 4™ &

4

I B2 IS0 B
/Al Hf2l0] B2 52

T2 /41O G 2 -
Y22 &Ee) L=t o/ .




S22
o1 =

=
o

KM 2 2| AL
of

=

(4°)
=
-
()]
4+
@)
(al
)
)
()
Q
O
D)
n
°

7] ojei=2 EOlA Cf

o
Process

Xt
0|2 0] LHH, TeamworkS =

N DS
o

2
i—
1

4




FIREE] 71

Bt AE|2} X|X| 1\4’ ZIRIPLEON 7|04, ALSIRS, 2ajzel




HO)

xRIBE] 7

RS KR
mu_“auxmm_fis
m__u..__u_eﬂwA_loemnx_m
or —oE™ ojuri-™
Mmq_m._o_e_ﬂ_.._wd.gm__m
_i_xlzﬂume_u_u%
- L ind
._o._x_._|7 nl 4 m_\

oF [ x| Kk U

. |LI |_A_I
510 207 O W o
< olplo & <M __
ﬂ_u._a_._._o_utm_rn_l_
u.moA._an
ol ™ W0 <! i ™ =

7] ojei=2 EOlA Cf

o
Process

Xt
0|2 0] LHH, TeamworkS =

N DS
o

2
i—
1

4




22X} o17] o{2{2 LOoj|A| C}
0|F0{ LHH, TeamworkS

Xt M Process

L oAl HA BeX| 23
. 3EHA| : B S|M (3 /
(BN JaE/AEE A

=2 1L—-1T 3 — 1 1,1




4

Process

INPS
1O

-

K
oy ™

ufl = 300
= 20 80




WL R| D2
THE WS

(@) H =<
_IEI-Q-l _l___ITI
5t

At
O|Z0] Li7| <

00 XM
T ._Loq
o 1o
=oju

S <0
= 1 Jol OF

7] ojei=2 EOlA Cf

°
Process

Xt
0|2 0] LHH, TeamworkS =

N PSS
o

2
i—
1

4




o)

4 | 22X} 517 022 U0 A C}F
0| Z0{ LHH, TeamworkS
1) HA, &E e 3=
- ¢iN|, ofC|A, Oft™
2) 210 2t 271Xx| 4

5

%

Lo

€ At Sol 2o
of7| o{ECt EHEket 0
278 18
O :AtE, At2 S)EEA=/ASF : 22 X

| §0{= 2 oA X0] : o|A =5 &
1Z=& 0[=20] 7] slct M|

|

—~

u} [0
rok i

T |0 ==
=

=
rhr Ol ot

ox
of I.

n Mo

o S
H1 X olo
g dln

|1
™ ox Ofm

o

p

o
1o
|
2
H

23
=%t
25
X2l
4
10
3|48
25
A

1o

= A7 E EfUEF J|l=

Il
15
30




9f5t0] 7|= (100X} L <)

(L H]22) e BE A2 YE

L7 23) 0/ % oA A0 H5 =5

(2H54) 2T XL WL F







